

終極過山車撞斷鹿頭 乘客「浴血」



「終極」號過山車時速超過80公里。網上圖片



被撞死的同類小鹿。

英國北約克郡主題樂園內的過山車「終極」號，上週六運行期間撞倒一隻誤入路軌範圍的小鹿，鹿頭慘被撞，車上乘客被噴得滿身血。

「終極」號過山車全長2.4公里，時速超過80公里，是歐洲最長過山車。它上週六行駛期間，一節車卡撞倒一隻走進路軌的鹿。有乘客說：「我聽到一下尖聲，維修人員很快趕到並停下過山車。」樂園負責人表示，雖然園區周邊有圍欄，但仍有動物趁晚上偷偷進內。 ■《每日郵報》/《每日鏡報》

全球野生動物

40年來劇減一半

世界自然基金會(WWF)昨發表《2014地球生命力報告》，指全球野生動物的數量在過去40年減少一半，相信與人類過度捕撈和獵殺動物、污染及破壞牠們的棲息地等有關。報告警告生物多樣性下跌速度已達「臨界水平」，呼籲必須停止過度發展及伐林，並以可持續發展的方式生產食物及能源。

世界自然基金會與倫敦動物學會合作，追蹤研究全球3,038個脊椎動物物種，共1萬隻野生動物，包括哺乳類、鳥類、爬蟲類、兩棲類及魚類，發現在1970至2010年間，陸棲及水棲物種減少39%；淡水物種減少76%，整體平均減少了52%。

野生動物數量大減同時，全球人口大增，40年間由37億增至近70億，導致人均生態承载力下跌，人類耗用地球資源速度超過自然環境補充的水平，按目前耗用速度，將要1.5個地球方能持續應付人類需要。報告警告

到2050年全球人口料將達96億、2100年達110億，屆時生態承载力將再度下跌。

報告指，低收入國家的生態足印(即每人對自然資源的消耗量)雖然最少，但承受的生態損失卻最大，當中拉丁美洲是重災區，整體動物數量減少了83%。熱帶地區野生動物數量減少56%，較溫帶地區的36%嚴重。

美耗自然資源 「3.9個地球才足夠」

報告又提到全球生態足印最大的國家是科威特，首10位包括卡塔爾、新加坡及美國。報告又稱若全球按照美國的生態足印比例，將要3.9個地球才能滿足需要。

■法新社《衛報》/《獨立報》



人類過度獵殺動物，令野生動物的數量劇減。網上圖片



WWF的報告呼籲必須停止過度發展及伐林。資料圖片

泰擬要求遊客戴「身份手帶」



威瑟里奇及米勒(紅圈)遇害前在酒吧消遣。網上圖片

兩名英國遊客早前在泰國旅遊勝地龜島被殺，令外界再次擔心當地遊客安全。泰國旅遊及體育部長科布坎恩昨日表示，計劃要求遊客佩戴身份辨認手帶，一旦他們晚出未歸、醉酒迷路甚至遭遇不測時，當局也可根據手帶上的資料提供協助。

科布坎恩表示已經與酒店業界商討方案，具體措施包括在遊客登記入住時，向他們提供手帶，手帶編號會連結遊客護照號碼，並記下酒店聯絡方法。她表示，其他正考慮的措施包括「伴遊」制度，即安排一名本地人與遊客同行，並可能要求旅客佩戴類似電子追蹤器的裝置。當局同時與業界研究能否限制部分旅遊區夜店的深宵營業時間。

來自英國的23歲女遊客威瑟里奇及24歲男遊客米勒上月15日被發現伏屍龜島海灘，兩人頭部均有傷痕。警方至今仍未找到兇手，引起不滿。

此外，泰國一名13歲少女7月從南部搭夜間火車往曼谷途中，遭22歲清潔工旺猜殺害，法庭昨日判他死刑。 ■路透社/美聯社

分手後公開裸照報復 英受害者最小11歲

英國警方數據顯示，過去兩年當地的「裸照報復案」宗數創新高，達149宗，受害人最小只有11歲。大部分受害人是與男朋友分手後，裸照被上載互聯網公開，也有受害人是被同學欺凌。

英國全國警察分區中，最少8個過去兩年均錄得破紀錄的「裸照報復案」，而且個案受害人年紀愈來愈小，例如劍橋郡一名男學生在facebook散播一名同學的裸照，另有男童威脅公開一名同學姊妹的照片。部分案件受害人更被脅迫進行性行為。

警方指，部分個案中的裸照是由受害人傳送給前男友或同學，一旦分手或交惡後，對方會以此相脅。有關組織形容，警方公布的個案只是冰山一角，因為可能很多受害人沒報案，而且很多個案中，警方最終沒起訴犯案者，變相鼓勵犯罪。

警方未能採取行動的原因之一是英國缺乏相關法例，新例將於本月生效，預料可給予警方更大權力對付犯案者。

■《每日電訊報》/《每日郵報》

120公斤日漢 拉麵店爭位踩死人

日本東京一家拉麵店日前發生殺人事件，一名體重達120公斤的男子與一名49歲男子起爭執，繼而發狂推對方落地並踩至重傷，後者延至兩日後不治。疑兇事後不但未有悔意，反而坐回位點



被捕的今西伸一郎(右)。網上圖片

說：「我要坐牢，這是最後的晚餐。」事發於上週六凌晨零時，37歲疑兇今西伸一郎原本坐在吧台席，腳放在另一張座椅。另一名食客北島久生疑因拉開座椅，觸怒今西。兩人先是口角，之後今西一手把北島揪起拋落地，再用腳狂踩對方的肚和頭。北島內臟受創重傷，其後不治。

警方接報到場後拘捕今西，他對罪行直認不諱，「我的確做了，應該殺了他(北島)」。 ■法新社/朝日電視台



分析指在昏暗環境進食，容易讓人覺得就算吃多了亦不顯眼、內疚感較少。

不用節食?

坐窗邊用筷子助減肥

減肥不用節食，只需在餐廳選對座位？美國康奈爾大學食物及品牌實驗室主任萬辛克在《Slim By Design》一書中，發表餐廳環境如何影響點餐的研究，發現坐在餐廳靠窗或燈光充足的位置，選擇的食物會較健康，進食量也較小。緩慢進食，並使用筷子夾餸，也有助節制進食份量。

研究員在27家餐廳進行調查，記下餐廳座位設計及不同座位的顧客點餐紀錄，發現坐在離大門最遠的顧客點沙律的次數最少，餐後點甜品的比率則較其他顧客多73%；坐在燈光較暗座位及卡位的人，傾向點較高熱量的食物，且進食份量較大。分析指，在昏暗環境進食，容易讓人覺得就算吃多了亦不顯眼、內疚感較少。

巡視一圈才挑菜 背對選餐區

該書還收錄另一項研究，在兩個月內調查11家中式自助餐的顧客習慣，綜合出身材較瘦的顧客會在取食物前，先巡視一次再集中挑喜歡的菜，並選擇背對選餐區而坐，減慢進食速度及增加咀嚼次數至最少15次，讓大腦有足夠時間產生飽足感，這有助避免過度進食。

《每日郵報》

餐廳節制進食貼士

- 挑遠離廚房或水吧的座位
- 選燈光充足或靠窗的位置
- 坐高腳桌，不坐舒適的卡位
- 遠離電視
- 緩慢進食，最好用筷子

桃紅bra裝隱蔽鏡頭 一天被偷瞄36次

有片睇：youtu.be/wP11eboKV2g

每逢夏天，街上總有數不盡的熱褲、低胸裝出現，無論男女均可能忍不住偷看一下。雀巢公司最近進行實驗，找來身材豐滿的女子，穿著惹人注目的桃紅色bra，上面附有隱蔽攝錄機。她打開外套半露胸圍，發現一天內胸部被偷瞄36次。



騷桃紅bra



擺明偷瞄

該女士走在英國倫敦街頭，在咖啡店、街上、地鐵及辦公室，偷瞄她胸部的人男女老幼皆有，甚至嬰兒及小狗也情不自禁地注視，不過女士們的眼神則多顯出不屑，可能覺得她太暴露。

雀巢將偷瞄鏡頭剪輯成影片上載到網上，鼓勵女士定期檢查乳房，及早發現乳癌病徵。影片結束時，顯示一句「你的胸部每天都被注視，那麼你上一次自我檢查乳房是何時？」 ■《每日郵報》

健力士瘋狂《哈》迷 藏3097件精品



珍藏晒冷

墨西哥一名《哈利波特》狂迷，15年來從各地收集了多達3,097件《哈》精品，前日獲健力士世界紀錄確認為全球最大同類精品收藏，打破了807件的舊紀錄。

37歲律師瓦爾加斯的收藏品足足放滿兩間房，當中包括魔法杖、人物手辦公仔、葛來分多學院的圍巾、魁地奇球賽掃帚複製品等。他笑言：「我的人工、花紅，全都花在這裡。」 ■《衛報》



狗狗衝浪大賽

美國加州亨廷頓海灘舉行第6屆「衝浪市衝浪犬」比賽，來自全球的65隻狗仔踩着衝浪板一展身手，牠們均表現得信心十足。參賽犬按身型大小分成4組，評判就牠們的技巧、站在滑板上的時間及自信表現評分，各組別勝出者獲贈禮券，而所有參賽狗仔均會獲頒參與獎章。

■法新社



魔鬼在細節 用免費Wi-Fi變「賣仔」

登記使用互聯網服務時，如果不留意條款細則，隨時付出沉重代價。英國電腦保安公司F-Secure早前在倫敦進行實驗，於國會大樓周邊的免費Wi-Fi網絡使用細則中，加入「交出用家首名孩子」的條款，結果有6名路人不慎「say yes」。

經中下令屠殺利和恆嬰兒的希律王命名標明：「用家同意將首名孩子的擁有權永遠轉讓予本公司(F-Secure)」。

F-Secure表示，實驗結果證明，很多人使用流動裝置時，都會忽略電腦安全。參與測試的德國白帽黑客企業SysS也指出，成功從連接Wi-Fi網絡的裝置中取得電郵或密碼數據，警告用家小心公眾地方來歷不明的Wi-Fi服務。

該「希律條款」(以《聖

法新社/《華盛頓郵報》

防炭疽圍巾 保暖隔細菌

冬天是容易傷風感冒的季節，在人多車廂或辦公室地方更容易傳染病菌。美國紐約Scough公司研製出一款多功能圍巾，除了能保暖、阻隔細菌，據稱還能抵禦炭疽等化學武器。

圍巾蓋着口和鼻位置的過濾層，以含銀活性炭製成，這亦是軍用防化學襲擊面罩使用的成分之一。過濾層使用期為3個月，而且容易更換，防止佩戴者呼出的細菌散播於空氣中，同時隔絕外來細菌。Scough正生產較薄的頭巾，供夏天時使用。

■英國《都市報》



圍巾蓋着口和鼻的位置有過濾層，物料成分連軍用防化學襲擊面罩也有使用。網上圖片